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üÔÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ.
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üÔÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ, MN ||BD. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ
ÚÁËÒÁÛÅÎÎÙÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ ÒÁ×ÎÏ×ÅÌÉËÉ.
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çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 27 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ïÄÎÁ ÉÚ ÓÔÏÒÏÎ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ 6, Á ÄÒÕÇÁÑ 4. ëÁËÏ×Á ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÁËÏÇÏ ÔÒÅ-

ÕÇÏÌØÎÉËÁ?
2) íÅÄÉÁÎÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ 5, Á ÚÁËÌÀÞÁÀÝÉÅ Å£ ÓÔÏÒÏÎÙ 6 É 7. îÁÊÄÉÔÅ ÔÒÅÔØÀ ÓÔÏÒÏÎÕ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
3) îÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ AB ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ E ÔÁË, ÞÔÏ AE = 2 É BE = 3. ïËÁÚÁÌÏÓØ,

ÞÔÏ ÏÔÒÅÚËÉ AC É EC ÒÁ×ÎÙ. îÁÊÄÉÔÅ, ÞÅÍÕ ÏÎÉ ÒÁ×ÎÙ.
4) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ BC É CD Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÔÁË, ÞÔÏ AP = PQ = QA = 1. îÁÊÄÉÔÅ ÓÔÏÒÏÎÕ

Ë×ÁÄÒÁÔÁ.


